
Ata nº 31/2018 

Ata da Trigésima Primeira Sessão Extraordinária da Décima Terceira 

Legislatura. No dia vinte e cinco de janeiro de 2018 às 18h00min, nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores. Sob a Presidência do 

Vereador Sr. Alfredo dos Santos, reuniram-se os vereadores de Salgado 

Filho, Paraná. Passado o registro de comparecimento, constatou-se a 

presença de todos os vereadores. Pauta do dia: Votação do Projeto de Lei 

do Executivo nº 03/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis 

da Comissão de Finanças e Orçamento e Justiça e Redação Súmula: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio e transferir 

recursos financeiros oriundos do Ministério da Saúde - SUS/Fonte Bloco 

de Custeio das Ações e Serviços Públicos de Saúde a Associação da Paes e 

Amigos dos Excepcionais - APAE. Colocado em votação no plenário foi 

aprovado. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 04/2018. O referido 

projeto recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Finanças e 

Orçamento e Justiça e Redação Súmula: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Município de 

Salgado Filho-PR, para o Exercício de 2017 e dá outras providências. O 

presente instrumento tem por objeto adicionar dotação no orçamento deste 

município dentro do exercício de 2018, utilizados os recursos oriundos do 

Superávit Financeiro apurado no Balanço do Exercício de 2017, 

decorrentes de saldos de contas bancárias no valor de R$2.541.109,91 (dois 

milhões, quinhentos e quarenta e um mil, cento e nove reais e noventa e um 

centavos). Colocado em votação no plenário foi aprovado. Votação do 

Projeto de Lei do Executivo nº 05/2018. O referido projeto recebeu 

pareceres favoráveis da Comissão de Finanças e Orçamento e Justiça e 

Redação Súmula: Altera a jornada padrão dos cargos de Médico de Saúde 

Pública, cargo regido pelo Estatuto do Servidor Municipal constante no 



anexo I da lei nº023, de 04 de Abril de 2012. Colocado em votação no 

plenário foi aprovado. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 06/2018. 

O referido projeto recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Finanças e 

Orçamento e Justiça e Redação Súmula: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral 

do Município de Salgado Filho, Estado do Paraná, para o Exercício de 

2018, e dá outras providências. O presente instrumento visa regulamentar o 

Projeto de Educação em Saúde Ambiental. Colocado em votação no 

plenário foi aprovado. Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 07/2018. 

O referido projeto recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Finanças e 

Orçamento e Justiça e Redação Súmula: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral 

do Município de Salgado Filho, Estado do Paraná, para o Exercício de 

2018, e dá outras providências. O presente instrumento visa regulamentar a 

Aquisição de Rolo compactador. Colocado em votação no plenário foi 

aprovado.  Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 08/2018. O referido 

projeto recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Finanças e 

Orçamento e Justiça e Redação Súmula: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral 

do Município de Salgado Filho, Estado do Paraná, para o Exercício de 

2018, e dá outras providências. O presente instrumento visa regulamentar a 

Aquisição de Caminhão. Colocado em votação no plenário foi aprovado. 

Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 09/2018. O referido projeto 

recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Finanças e Orçamento e 

Justiça e Redação Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 

um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do Município de 

Salgado Filho, Estado do Paraná, para o Exercício de 2018, e dá outras 

providências. O presente instrumento visa regulamentar a Pavimentação e 

Calçadas de Vias Urbanas. Colocado em votação no plenário foi aprovado. 



Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 10/2018. O referido projeto 

recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Finanças e Orçamento e 

Justiça e Redação Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 

um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do Município de 

Salgado Filho, Estado do Paraná, para o Exercício de 2018, e dá outras 

providências. O presente instrumento visa regulamentar a Aquisição de 

Pavimentação Poliédrica de Estradas Rurais com Pedras Irregulares. 

Colocado em votação no plenário foi aprovado. Votação do Projeto de Lei 

do Executivo nº 11/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis 

da Comissão de Finanças e Orçamento e Justiça e Redação Súmula: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional 

Suplementar no Orçamento Geral do Município de Salgado Filho, Estado 

do Paraná, para o Exercício de 2018, e dá outras providências. O presente 

instrumento visa regulamentar a Reforma Paço Municipal. Colocado em 

votação no plenário foi aprovado.  Votação do Projeto de Lei do Executivo 

nº 12/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis da Comissão 

de Finanças e Orçamento e Justiça e Redação Súmula: Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no 

Orçamento Geral do Município de Salgado Filho, Estado do Paraná, para o 

Exercício de 2018, e dá outras providências. O presente instrumento visa 

regulamentar o Recape com CBUQ e construção de passeios. Colocado em 

votação no plenário foi aprovado.  Votação do Projeto de Lei do Executivo 

nº 13/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis da Comissão 

de Finanças e Orçamento e Justiça e Redação. Súmula: Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no 

Orçamento Geral do Município de Salgado Filho, Estado do Paraná, para o 

Exercício de 2018, e dá outras providências. O presente instrumento visa 

regulamentar a Recuperação da trafegabilidade de Estradas Rurais. 

Colocado em votação no plenário foi aprovado.  Votação do Projeto de Lei 



do Executivo nº 14/2018. O referido projeto recebeu pareceres favoráveis 

da Comissão de Finanças e Orçamento e Justiça e Redação. Súmula: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional 

Suplementar no Orçamento Geral do Município de Salgado Filho, Estado 

do Paraná, para o Exercício de 2018, e dá outras providências. O presente 

instrumento visa regulamentar a Pavimentação Poliédrica de estradas rurais 

com pedras irregulares. Colocado em votação no plenário foi aprovado.   

Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 15/2018. O referido projeto 

recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Finanças e Orçamento e 

Justiça e Redação. Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 

um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do Município de 

Salgado Filho, Estado do Paraná, para o Exercício de 2018, e dá outras 

providências. O presente instrumento visa regulamentar a implantação de 

Infraestrutura Esportiva. Colocado em votação no plenário foi aprovado.   

Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 16/2018. O referido projeto 

recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Finanças e Orçamento e 

Justiça e Redação Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 

um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do Município de 

Salgado Filho, Estado do Paraná, para o Exercício de 2018, e dá outras 

providências. O presente instrumento visa regulamentar a pavimentação 

Poliédrica Implantação Passeios Públicos. Colocado em votação no 

plenário foi aprovado.  Votação do Projeto de Lei do Executivo nº 17/2018. 

O referido projeto recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Finanças e 

Orçamento e Justiça e Redação Súmula: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral 

do Município de Salgado Filho, Estado do Paraná, para o Exercício de 

2018, e dá outras providências. O presente instrumento visa regulamentar  

o Programa de coleta seletiva – Caminhão. Colocado em votação no 

plenário foi aprovado. Presidente Alfredo convoca os vereadores para 



sessão extraordinária no dia 01 de fevereiro de 2018 as 09:00 horas. Nada 

mais, eu Carla Luciane Barcarol lavrei a presente ata, que, lida e aprovada, 

vai assinada pelo presidente, vereadores e demais presentes. 

Sala de sessões, Salgado Filho– Estado do Paraná, 25 de janeiro de 2018.      

Secretária:__________________________________________________ 

Alfredo dos Santos :___________________________________________ 

Doelio da Silva Rosa: __________________________________________ 

GilbertoB auer :______________________________________________ 

Gilberto Casa : _______________________________________________ 

Gilberto Luiz Rech :__________________________________________ 

Izelso Antonio Zanco:_________________________________________ 

José Favaretto : ______________________________________________ 

Marcelo Barili:_______________________________________________ 

Teresinha Lenir da Silva Quell:_________________________________ 


